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Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN icerik Kodu:M8S47/E1

MATEMATIK Calisma Kagidi:1

1) Asagidaki ifadelerde bos birakilan yerlere gelmesi

gereken sembolleri belirleyerek uygun sembolle > Ege’nin kilosu 45'ten daha az.
eslestiriniz.
» Arda’ninyasi 11’den fazla.
» -4 ‘ten klguk sayilar Keveeens -4
» -12ile +13 arasindaki sayilar.
» 7’den blylk sayilar Xeverrenn 7
> Pozitif tamsayilar X 0 » Didim de olgilen hava sicakhgi en disik -1°C,
en fazla 37°C’dir.
> Negatif tamsayilar Xeverrers 0
> -10’dan buyiik sayilar X.....-10 > Ismail’in kalemligindeki kalemlerinin sayisi 20’den
az 7'den daha fazladir.
» 8'e esit ve 8'den biyuk sayilar Xeverrnn8 -
o
> -6’ya esit ve -6’dan kiigiik sayilar XewurB ; > Dar bir aginin 6l¢tsu.
> 5'ten biiyiik 10'dan kiigik sayilar = 5....x....10 < o o
_g; » Genis bir aginin 6l¢lsu.
» -2'den buyuk 15’ten kiiguk sayilar -2..X....15 =
3
» 0’dan blyuk 7’den kuglk ve 7’ye = » 2fazlasi 19'dan kiguk olan sayilar.

esit sayilar. 0....X.....7

» 7 eksigi 21 den fazla olan sayilar.

2) Asagidaki sozel ifadelere karsilik gelen esitsizlikleri

yaziniz.
» 3 fazlasi 5'ten buyik 21’den kiguk olan sayilar.

» Evile market arasi 2 km’den daha az.

» 2 katinin 3 fazlasi en fazla 20 olan sayilar.
» Cebimdeki para 150 Tl'den daha fazla.

» 4 fazlasinin yarisi en az 20 olan sayilar.
» Agacin boyu 12 metreden daha fazla.
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3) Asagida verilen climlelere karsilik gelen esitsizlik-

leri yaziniz.

» Yasi 18’den kiiclik olanlar,anne ve babalarinin
izni olmadan bir GSM hatti alamazlar.

> Bir otomobilin otobandaki hiz siniri saatte 120 km
dir.

» Sehir i¢i azami strat 50 km/sa’tir

» Hazir sularda ph degeri en az 8 olmalidir.

» Cebindeki para 25 TL ve 25 Tl'den az

» Bir ilin Blyuk sehir olabilmesi i¢in nifusun en az
750 000 olmasi gerekir.

» Yetiskin bir insan giinde en az 2 Lt siit igmelidir.

» Tatln Granleri 18 yasindan kiiglklere satiimasi
yasaktir.

» Bir aracin deposunda bulunan benzin miktari 40
Lt den fazla 55 Lt den az yada esit olmaldir.

» Bir ailenin gecimini saglayabilmesi icin aylik En az
2400 TL paraya ihtiyaci vardir.
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4) Asagida verilen esitsizliklerde x sayisinin alacagi

degerleri bulunuz.
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